

*Позіходяться докупи,  
Раді та веселі.  
І пустинно опанують  
Веселії села.*

І сьогодні, коли минає 200 років від дня народження геніального поета-революціонера, ім'я його не тільки живе, але й набуває ще більшої слави і пошани, і є для молоді не лише ім'ям співця України, а й мірилом правди для сучасної України, і для майбутньої.

## СЛОВО ПРО КОБЗАРЯ

**Кравцов А.І., канд. іст. наук, професор університету**

Сьогодні, коли відзначаємо 200-річчя Великого Кобзаря, важко збагнути і оцінити у повному обсязі значення його невмирущого слова і громадянської патріотичної позиції не тільки для сучасної і майбутньої України, але й для всього українства та багатьох народів далеко за її межами.

Із 47 років життя – майже 35 у кріпацтві і на засланні. В таких умовах геній Т.Г. Шевченка формувався, загартовувався, набував незламного характеру, про що свідчать його видатні літературні твори і художнє мистецтво. Історична постать Т.Г. Шевченка являє собою, перш за все, непохитну віру в Україну як державу, в її народ – як джерело добра, світла і гуманізму.

Творчість юного і зрілого Тараса – це зразок натхнення, важкої праці, долання незгод і служіння своєму життєвому вибору – боротьбі за незалежну Україну у братській сім'ї слов'янських народів. Сьогодні, як ніколи, це є найактуальнішим для нашої держави, як і заповіти щодо єдності і мудрості, чого так не вистачає багатьом з тих, від кого залежить доля України.

Велич Кобзаря важливо не тільки примножити і передати нащадкам, але й не менш значимим повинно стати виховання любові і патріотизму, які б дійсно об'єднали сучасних українців в ім'я збереження себе, держави, його заповітів, що є сьогодні найактуальнішим для України і її майбутнього.

Життя Т.Г. Шевченка пов'язане з Росією і Казахстаном, де його шанують і видають мільйонними тиражами літературну та художню спадщину генія.

Значення його творчості щодо пізнання минулого, сучасного і майбутнього України є класичним з точки зору історії, літератури, мистецтва, загальнолюдських і національних цінностей. Весь його життєвий шлях, формування себе як поета і художника, всебічно розвинутої людини і громадянина дозволяють віднести Т.Г. Шевченка не тільки до найвидатніших українців, слов'ян, європейців, але й до тих Прометеїв сучасної цивілізації, які завжди висвітлювали дороговказ духовності, світосприйняттю, прогресу.